2. Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов.

   Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов создается для временного или постоянного оказания гражданам, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке, социально-бытовой помощи в надомных условиях. 

    Социальное обслуживание на дому предоставляется получателем социальных услуг- гражданам пожилого возраста (женщинам старше 55 лет, мужчинам старше 60лет) и инвалидам, нуждающимся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной утратой возможности самостоятельного удовлетворения основных жизненных потребностей вследствие ограничения способности к самообслуживанию и передвижению.

     Обслуживание на дому получателей социальных услуг осуществляется в соответствии с перечнем социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг в Орловской области.

      Отделение социального обслуживания на дому создается для обслуживания не менее 120 граждан, имеющих коммунально-бытовое благоустройство, и не менее 60 граждан, не имеющих коммунально-бытового благоустройства.

       Обслуживание граждан осуществляется социальными работниками, состоящими в штате Бюджетного учреждения.

